

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 14,0 a las 15,15 h.
Mínima, 2,2 a las 4 h.

Pinay espera tener dispuesto el nuevo Gobierno, cuya formación le ha sido encargada para el jueves próximo

Los partidarios de Mendes France, esperanzados. "¡Viva Mendes France!", se lee en carteles aparecidos en Paris

PARIS, 7.—El primer ministro designado, Antonio Pinay, ha

manifestado hoy que proyecta tener dispuesto su Gobierno para el jueves, a más tardar. Hizo estas declaraciones después de hablar con Roge Duchet, secretario general del Partido Centro Nacional de Independientes (partido de Pinay). Este inició las consultas para la formación de un nuevo Gobierno en su domicilio, inmediatamente después de ser nombrado por el Presidente Coty para constituir un nuevo Gabinete que sustituya al de Mendes France.

Pinay habló con anterioridad con Jacques Soustelle, que fué nombrado por Mendes France gobernador de Argelia, cargo del que aún no había tomado posesión. «He convocado—dijo Pinay—al ex gobernador general de Argelia, Roger Leonard, y a los dos residentes generales de Marruecos y Túnez, Francis Lacoste y Pierre Roger de la Tour, para una reunión el martes».—EFE.

A Mendes France no se le ha olvidado en la calle

PARIS, 7.—La designación de Antonio Pinay, como primer ministro, encargado de la formación de nuevo Gobierno en Francia, ha dado considerables esperanzas a los partidarios de Mendes France.

Mientras, el ex primer ministro no ha olvidado en la calle; sobre las fachadas de la capital francesa, han aparecido numerosos carteles, en los que se lee: «¡Viva Mendes France!».—EFE.

imperativo de la ley—prosiguió el señor alcalde—yo os despidió en nombre del Concejo y os doy las gracias por todo lo que hicisteis en beneficio de la ciudad, a veces no con el éxito que deseábaseis, pero sí poniendo en ello voluntad y entusiasmo.

La tristeza de la despedida viene mezclada esta vez con la alegría del recibimiento. Cuantos quedamos os pedimos a los que venís, que no decaigáis en vuestras ilusiones para que así, con vuestro entusiasmo podáis invictarnos ánimos si en algún momento decaemos. De esta forma, todos unidos, con la ayuda de Dios y el apoyo de nuestro Gobierno y nuestro gobernador civil, podamos llegar a dar cima a todos estos problemas que hoy día afectan a nuestra querida ciudad.

Este Ayuntamiento—terminó—que hoy se ha constituido con la inclusión de los que acabáis de prestar juramento y los que quedamos del anterior, serviremos fielmente a España, guardaremos lealtad al jefe del Estado, obedeceremos y haremos que se cumplan las leyes, defenderemos y fomentaremos los intereses del Municipio, mantendremos su competencia y ajustaremos nuestra conducta a la dignidad de nuestros cargos, como dice la fórmula de juramento, siempre a las órdenes de nuestra querida autoridad provincial.

Discurso del Sr. Gobernador

Don David Herrero Lozano cerró la sesión diciendo que era para él un gratísimo deber el haber venido a presidir la primera sesión pública que celebraban.

A los que hoy han cesado—dijo—como estoy seguro que habéis cumplido fielmente con vuestro deber, yo no os quiero despedir. Quiero animaros a que sigáis trabajando en los puestos que tengáis encomendados y estéis dispuestos a volver a ocupar los escaños que hoy abandonáis.

A los nuevos, que venís llenos de ilusiones y proyectos, os pido que tengáis siempre deseos de servir a la ciudad. Que no os arredre ni desanime lo más mínimo en la consecución de las obras con que venís ilusionados, la rea-

(Continúa en 4.ª página)

LA SITUACION INTERNACIONAL

Rusia y sus satélites siguen en su campaña de aislar a Estados Unidos

El episodio de Formosa es un anillo más de la cadena que pretende construir el comunismo en torno de la poderosa nación yanqui, aislandola ora aquí ora allá. Ahora han entrado en escena, con esos insanos propósitos el Pandit Nehru (India) y el laborismo británico. Veremos lo que consiguen. Su intención final es introducir en la O. N. U. a la China comunista. La negativa de ésta a la invitación del Consejo de Seguridad para hacer cesar la guerra en el Extremo Oriente preocupa hondamente el Gobierno británico. Se dice que éste se ha solidarizado con Norteamérica. Cosa que desagradó enormemente al laborismo quien a toda costa lucha por todos los medios para desbaratar esa unión.

El señor Churchill y el señor Eden se mantienen firmes ante la maniobra.

El secretario del Foreign Office respondió por escrito a una pregunta capciosa de los laboristas y dijo, muy diplomáticamente que la Gran Bretaña estima que la soberanía sobre las Islas Formosa y Pescadores es todavía incierta, pero que si la República democrática china, en estas circunstancias, emplease la violencia para apoderarse de ellas crearía una situación muy peligrosa para la paz, pues podría llevar a la guerra.

Parece que es en Londres donde se ha trazado un plan de amplio enredo contra los Estados Unidos y a favor de China que consiste en la reunión de una amplia conferencia de todos los países asiá-

ticos para resolver todos los problemas del Extremo Oriente, conferencia a la que habrían de asistir, naturalmente, los Estados Unidos y la Gran Bretaña.

Los inventores de este plan, que no pueden ser otros que Nehru y los laboristas, fundan sus esperanzas de asegurar sus esperanzas de asegurar la paz en Extremo Oriente por este medio, en la manifestación que hace China comunista en su respuesta al Consejo de Seguridad de que no irá a deliberar sobre el problema de Formosa en la ONU pero que está dispuesta a participar en toda negociación de buena voluntad para examinar y arreglar todos los conflictos en Extremo Oriente.

Esta conferencia sería convocada, según indicaban no por la India, para que nadie sospechara de ella, sino por... Indonesia.

Ayer mismo respondieron los Estados Unidos a la maniobra, aunque no de manera oficial, porque tampoco se ha hecho declaración alguna oficial acerca del avieso propósito.

En el Departamento de Estado se decía que nada indicaba la oportunidad de tal conferencia; que estas cuestiones deben ser examinadas en la ONU; y que la experiencia de la conferencia de Ginebra aconsejaba la no convocatoria de esta que se quiere para las cuestiones de Extremo Oriente.

Esperamos confiadamente que el yanqui no retroceda ante las maniobras del comunismo y se mantenga firme.

Ayer, como en toda España, tomaron posesión de sus cargos los nuevos Concejales del Ayuntamiento de Avila

Juraron sus cargos en una Sesión Extraordinaria celebrada en el Palacio Consistorial, presidida por el gobernador civil, alcalde y primer teniente alcalde de la Ciudad

Ha quedado constituido el nuevo Concejo, nombrándose los tenientes de alcalde, presidentes y vocales de las distintas comisiones y delegados para cada Servicio

En breve comenzarán las obras del abastecimiento de aguas

En el Salón de Actos del Palacio Consistorial se celebró en la mañana de ayer Sesión extraordinaria de la Corporación municipal para dar posesión de sus cargos a los nuevos concejales que en las recientes elecciones fueron elegidos por los tercios de Cabezas de familias, Sindical y de Entidades.

Presidían el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don David Herrero Lozano con el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad don José María Martín Sampedro y primer teniente de alcalde don Arturo González Fernández.

En lugares preferentes se hallaban secretario de la Corporación don Alfredo Olavarría Bragado, el interventor don Pedro Ortega y todos los concejales entrantes, salientes y que permanecerán durante otros tres años en el Ayuntamiento. A la sesión asistía un buen número de empleados de la Casa Municipal.

El secretario dió lectura del acta de la sesión anterior que fué aprobada, y a continuación a los documentos que dan cuenta del nombre de los concejales que cesan por llevar seis años en el Ayuntamiento y de los elegidos por cada uno de los Grupos representativos de las Instituciones familiar, sindical y corporativa.

Los que cesan son don Ildefonso San Román Colino, don Ricardo González Tables, don Leoncio Jiménez Blanco, don José María Delgado González y don José María Santero Errasti.

Tomaron posesión ayer don Jerónimo Tomé Bustillo, don Jesús Grande Aparicio, don Juan José Canales Prieto, don Antonio Barreiro Arenas, don Victorino Jiménez Muñoz, don José Gallego Recio, don Gerardo Beotas Franco, don Augusto de la Vega Fernández y don Ángel Jiménez Lumbreras. Cada uno de los nuevos ediles fué prestando juramento, pronunciando la siguiente fórmula:

«Juro servir fielmente a España, guardar lealtad al jefe del Estado, obedecer y hacer que se cumplan las leyes, defender y fomentar los intereses del Municipio, mantener su competencia y ajustar mi conducta a la dignidad del cargo».

El gobernador civil les contestó: «Si así lo hacéis, Dios y España os lo premien, y si nó os lo demanden».

Seguidamente se dió posesión del cargo a los concejales electos declarando constituido provisionalmente el Ayuntamiento.

Por orden de la presidencia el señor Olavarría dió lectura para que la Corporación resolviera sobre las condiciones legales de los proclamados, de los artículos 31, 32 y 34 del Reglamento de Organización, funcionamiento y régimen jurídico de las corporaciones legales, preguntando a continuación el señor Herrero Lozano si alguno de los elegidos se hallaba incluido en alguna causa

de incapacidad, incompatibilidad o deseaba hacer uso de alguna de las causas de excusa de que se había dado lectura. Nadie tuvo nada que alegar, constituyéndose por tanto definitivamente el Ayuntamiento.

El alcalde, de acuerdo con los concejales fijó los jueves a las ocho de la noche para la celebración de las reuniones de la Comi-

sión permanente y un día de la primera de cada mes para los Plenos.

Más tarde, la alcaldía dió cuenta de los nombramientos hechos de tenientes de alcalde, de presidentes y vocales de las distintas comisiones y de los delegados para cada servicio, así como de los nombres de los que han de formar la Comisión Permanente.

EL AYUNTAMIENTO DE AVILA

Después de ello el Excelentísimo Ayuntamiento de Avila quedó constituido de la forma siguiente:

Alcalde.—Ilustrísimo señor don José María Martín Sampedro.

Tenientes de alcalde.—Primer, don Arturo González Fernández; primer distrito, San Juan. Segundo, don Jerónimo Tomé Bustillo, segundo distrito, San Pedro. Tercero, don Victorino Jiménez Muñoz, tercer distrito, San Vicente. Cuarto, don José Gallego Recio, cuarto distrito, Santiago. Quinto, don Ildefonso Sánchez López, quinto distrito, Santo Tomás. Sexto, don Juan José Canales Prieto, sexto distrito, San Antonio.

Comisión Permanente.—Presidente, el ilustrísimo señor alcalde. Vocales, todos los tenientes de alcalde. Secretario, el de la Corporación, asistiendo también el interventor.

Comisión de Gobierno.—Presidente, el alcalde. Vocales, todos los tenientes de alcalde. Secretario, el de la Corporación.

Comisión de Hacienda.—Presidente, don Arturo González Fernández, primer teniente de alcalde. Vocales, don Ramón Hernández García, don Juan José Canales Prieto, don Antonio Barreiro Arenas y don Ángel Jiménez Lumbreras. Secretario, el interventor de la Corporación.

Comisión de Obras.—Presidente, don Victorino Jiménez Muñoz. Vocales, don Jesús Grande Aparicio, don Esteban Rodríguez Martín, don Antonio Blanco Maeso, don Augusto de la Vega Fernández. Secretario, el arquitecto municipal, asistiendo el aparejador.

Comisión de solares y mixta de valoración.—Presidente, don José Gallego Recio, cuarto teniente de alcalde. Vocales, don Mauricio Mata González, don Antonio Blanco Maeso, don Esteban Rodríguez Martín y don Gerardo Beotas Francos. Secretario, el arquitecto municipal, asistiendo el aparejador.

Delegado del Fondo Pío Francisco Solórzano.—Don Mauricio Mata González.

Delegado del Matadero, Mercados y Abastos, y de Deportes y representante en la Junta del Avila Club de Fútbol.—Don Jerónimo Tomé Bustillo.

Delegado del Servicio del Cementerio Católico.—Don Juan José Canales Prieto.

Delegado de Beneficencia y en la Junta del Comedor de Car-

idad.—Don Jesús Grande Aparicio.

Delegado de Policía Urbana y de Tráfico y Transportes Mecánicos.—Don Ildefonso Sánchez López.

Delegado de Fiestas y Jardines municipales.—Don Antonio Blanco Maeso.

Delegado de la Banda de Música y de los Servicios de Alumbrado y Limpieza.—Don Antonio Barreiro Arenas.

Delegado del Servicio de Aguas.—Don Victorino Jiménez Muñoz.

Delegado de la Junta Consultiva de Espectáculos y en el Servicio de la Clínica de Urgencia.—Don Ángel Jiménez Lumbreras.

Delegado del Servicio de Incendios.—Don Esteban Rodríguez Martín.

Representantes del Excelentísimo Ayuntamiento en la Junta de Administración de la Mancomunidad Municipal del Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila.—El ilustrísimo señor alcalde, y don Esteban Rodríguez Martín.

Delegado de Cultura, Propaganda y Turismo.—Don José Gallego Recio.

Delegado en las Juntas Pericial y de Acuartelamiento y del Servicio de Arbitrios.—Don Gerardo Beotas Francos.

Delegado del Patronato de Formación Profesional, en la Junta de Enseñanza Primaria y de Escuelas.—Don Augusto de la Vega Fernández.

Habla el alcalde de Avila

Después, el alcalde de Avila, pronunció unas palabras manifestando su tristeza por la despedida a estos concejales que la ley aparta del Ayuntamiento por haber cumplido los seis años de servicio.

Es como el relevo sencillo de una guardia—dijo el señor Martín Sampedro—pero no puedo ocultar mi tristeza al tener que despedir a estos hombres que durante seis años—yo cinco—hemos convivido uniendo nuestros ánimos acucados por los mismos problemas y con los mejores deseos de servir los intereses Avila.

Dedicó un piadoso recuerdo al fallecido teniente alcalde don Pedro Arévalo, citando también con cariño, a otro concejal, don Ricardo González Tables, el cual dejó de pertenecer al Ayuntamiento anticipadamente por haber sido trasladado a otra localidad.

A todos los que nos dejais por

Ha comenzado esta mañana la evacuación nacionalista de las islas Tachen, bajo la protección de la VII Flota yanqui

Hasta ahora la operación no ha sido interceptada por los chinos comunistas

TAIPEH, 7.—La evacuación por los nacionalistas chinos, de las islas Tachen, se ha comenzado esta mañana a llevar a cabo bajo la protección de la VII Flota naval de los Estados Unidos, sin que hasta el momento, los comunistas, hayan intentado interceptar la operación.—EFE.

La VII Flota, protegida por una sombrilla de aviones

CON LA VII FLOTA, 7.—El jefe de la VII Flota de los Estados Unidos, que custodian las operaciones de evacuación de las islas Tachen, ha manifestado que «todo se desarrolla normalmente», pero que, las unidades de dicha Flota, se encuentran protegidas

por una sombrilla de aviones, añadiendo que la Armada, abrirá fuego inmediatamente, si los rojos pretenden acercarse, «pues no tenemos ganas de que nos maten, sin darnos tiempo a defendernos»—añadió—. Dijo por último que, el Presidente norteamericano, que es un experimentado militar, es el que tiene que decidir si ha de ser empleada en caso preciso la defensa atómica.—EFE.

Hoy llegó a Madrid el subsecretario de Defensa de los Estados Unidos

Le acompañan cinco coroneles del Ejército norteamericano y permanecerá en España hasta el miércoles

MADRID, 7.—Procedente de Washington, esta mañana llegó al aeropuerto de Barajas por vía aérea, el subsecretario del Departamento de Defensa de los Estados Unidos, a quien acompañan su esposa y cinco coroneles del Ejército norteamericano.

A su llegada declaró que permanecerá en nuestro país hasta el próximo miércoles. Fué recibido por el jefe de la Misión Militar de la Embajada norteamericana en Madrid y alto personal de la misma.—(Cifra.)

El ganado vacuno adquiere un precio considerable en Lugo

LUGO, 7.—A pesar de que esta provincia, es la que, de España, cuenta con mayor censo de ganado vacuno, ha experimentado este un precio muy considerable. Siendo Cataluña una de las zonas principales consumidoras de este ganado, que allí es muy estimado y registrándose actualmente una gran demanda del mismo, se considera este el motivo de la referida circunstancia.—(Cifra.)



Nuestro pésame al director que fué de este Instituto don Manuel Labajos, hoy llora la muerte de su esposa.

Dentro de breves días abandonarán los funcionarios de Hacienda el viejorro caserón de la plaza de Cepedas, frente a las Siervas de María, y se trasladarán al Campo del Recreo (Casa Peña).

El ministro de la Gobernación prepara un decreto concediendo inamovilidad a sus funcionarios. Falta hacia que esto se hiciera. Lo de cesantes ha de desaparecer. El bienestar de los hogares no ha de estar a merced de los cambios de Gobierno. Desde ahora todas las plazas en el Ministerio, departamentos anejos, Diputaciones y Ayuntamientos se darán a la oposición desde 1.750 pesetas en adelante. Las demás las repartirán las corporaciones correspondientes.

Llegó con toda felicidad a su pueblo natal de Cieza (Murcia) nuestro ilustrísimo Prelado. Estará allí hasta dos días antes del Miércoles de Ceniza. Le acompaña su capellán don Baldomero Torres, canónigo de la Catedral.

Enhorabuena a don Isabelo Sánchez, dueño de la «Flor de Castilla». La Casa Real le hace su proveedor. Ya vemos a las «Ye mas» en la mesa regia.

Antigua e importante

Compañía seguros vida y diversos, admite ofertas para delegado en esta provincia. Diríjase al número 2114 Alas. Alcalá, 32. Madrid.

Publicaciones

EL ESPAÑOL

Acaba de aparecer el número 32 de «El Español», semanario de los españoles para todos los españoles, que en sus 64 páginas en huecograbado presenta, al precio de 2,50 pesetas, las siguientes informaciones y reportajes del máximo interés y actualidad:

Documento del ministro de Información sobre la Prensa.

«Norteamérica, sola ante el peligro».—China, un polvorín del mundo que puede estallar de un momento a otro, por M. Blanco Tobío.

«Carta importante en la valija de un embajador».—España: una voz que necesitaba la O. N. U. Diálogo con el señor Arelliza, por Jiménez Sutil.

«Sevilla es buena si el río sueña».—Una victoria en la gran etapa industrial de la ciudad, por el enviado especial de «El Español», J. Costa Torró.

«Guiones y guionistas».—José María Belloch y Alberto Fernández Galar primeros premios del concurso del Sindicato del Espectáculo, por Alfonso Barra.

«La Justicia de Francia en crisis».—Una serie de procesos sensacionales ponen en entredicho un sistema judicial que pierde su prestigio popular.

«Premio Internacional para la Arquitectura española».—Triunfo del joven arquitecto Miguel Fisac, por Ernesto Salcedo.

«Otra mujer en los premios literarios».—Carmen Kurz, la ganadora del premio de novela Ciudad de Barcelona, por Manuel Ibáñez Escofet.

«Producciones básicas para la vida española».—El carbón, la siderurgia y la electricidad, funda-

La Hermandad Ferroviaria de Avila, distribuyó ayer cerca de quinientas meriendas entre otros tantos niños

Con éste y otros actos honró al Patrono de su Secretariado de Caridad San Juan Bosco

PARA ASISTIR A LOS MISMOS, SE DESPLAZO DESDE LA CAPITAL DE ESPAÑA UNA NUTRIDA REPRESENTACION DE LA HERMANDAD MADRILEÑA

Sabíamos del entusiasmo con que se estaban preparando los actos que habían de celebrarse en honor del Patrono de su Secretariado de Caridad, por la Hermandad Ferroviaria de Avila. Tanto esfuerzo, constancia y desvelo no era posible que quedaran defraudados. Y así ocurrió; no podía ser menos: revistieron caracteres de acontecimiento; acontecimiento impregnado por ese sello característico de verdadera hermandad que ha de presidir sus actividades todas. Actividades que no tienen más que un solo y primordial fin: el lograr que cuantos trabajan en esa amplia y compleja red que son los caminos de hierro españoles, sepan encontrar la verdadera ruta que les lleve a su salvación eterna...

Varios son los medios que ejercita la Hermandad a este propósito, para llevar a cabo su labor de captación. Pero, de entre ellos, consideran sus componentes de vital importancia al ejercicio de la caridad, de la verdadera caridad cristiana, como conducto

mentos para la prosperidad industrial del país.

«Regreso a la tierra».—Novela por Enrique Ruiz García.

Completan el número las habituales secciones junto con las colaboraciones del Obispo de Málaga, Camilo Barcia Trellez, Claudio Colomer Marqués, etc.

más firme y eficaz que les lleve a alcanzar el logro de sus aspiraciones. Por eso, la fiesta anual del Secretariado de Caridad, es considerada como la fiesta por antonomasia de la Hermandad toda. Nada tiene de particular, pues, que, a la misa de comunión general con que a las nueve en la iglesia del Real Monasterio de Santa Ana, se comenzaron los actos, acudiera un gran número de ferroviarios, que con sus familiares, muchos de ellos, llenaron el interior del templo, acercándose, casi en su totalidad, a recibir el Sagrado Manjar eucarístico, mientras un nutrido coro, formado por niños del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios de nuestra capital, entonaban preciosos motetes, acompañados al armonio, igual que otros cánticos religiosos durante la celebración del Santo Sacrificio, que ofició el consiliario de la Hermandad, muy ilustre señor don Mariano A. Taberna, canónigo de la S. A. I. Catedral, quien, en momento oportuno, pronunció una plática para exaltar las virtudes del Santo a quien se honraba, presentándole como modelo a seguir en los afanes que persigue el Secretariado colocado bajo su patronazgo.

El espíritu de hermandad de estos ferroviarios, tuvo ocasión de ponerse de manifiesto, una vez más, en el fraternal almuerzo que, a mediodía, se celebró en el Restaurante de la Estación. A él asistieron también unas nutridas representaciones que, tanto femeninas como masculinas, de la Hermandad Ferroviaria de Madrid, habían llegado por la mañana, especialmente invitadas, para unirse a estos actos, acudiendo a la estación para recibir las compactas comisiones de la Hermandad abulense. A los postres hubo los correspondientes discursos. Fué primero el hermano mayor honorario de la Hermandad de Avila, señor Olanda, quien expresó la satisfacción que suponía el verse así reunidos, aludiendo a los primeros tiempos de la Cristiandad, en que, la unión de los fieles tenía auténtico exponente. Terminó haciendo presente su abrazo fraternal en nombre de la Hermandad abulense, para los hermanos venidos de Madrid.

Contestó la presidenta de la Hermandad Ferroviaria Femenina de la capital de España, señorita Josefina Cobacho, para manifestar el saludo cordial que de la Hermandad madrileña traían los llegados, para los hermanos de Avila.

Habló después don Manuel Riquelme, vocal de Propaganda de Madrid, quien, refiriéndose a cuanto nos enseña San Juan Bosco, animó a todos para que sigan luchando con el mismo tesón, hasta conseguir la unión en bloque compacto, de todos los ferroviarios españoles, agrupados bajo las Hermandades. Agradeció la invitación de que habían sido objeto por parte de los hermanos de Avila y concluyó invocando al Santo, para que les ayude a terminar la labor que ha sido empezada.

Por último, el muy ilustre señor don Mariano Taberna dirigió la palabra a los reunidos, para exteriorizar el gozo que le producía el ver a todos congregados y dijo que esta unión, debe de ser un símbolo de la labor de apostolado que se está llevando a cabo. Aludió a cómo en el ferrocarril, ésta está dando óptimos frutos... ¡y es que, antes—añadió—nadie se había preocupado de los ferroviarios en este aspecto! Por ello, afirmó, le han ga-

nado el corazón los ralles del tren, donde se siente como en familia, tal vez por la generosidad, antes no descubierta, que alienta en los pechos de los ferroviarios, hombres curtidos en la vida; por la vida dura de su trabajo.

Y tras de establecer la clara diferencia existente entre la hermandad que unía a los primeros cristianos y el materializador comunismo, con el que alguien ha tratado malévolamente de establecer un paralelismo (inexistente, a pesar de la apariencia de similitud, ya que, mientras los primeros decían: «Hermano, lo mío es tuyo», los segundos pregonan: «Camarada, lo tuyo es mío»), don Mariano Taberna terminó su intervención afirmando que el mundo de hoy lo que precisa es corazón; caridad auténtica; y recitó finalmente unos bellos versos muy a propósito con sus palabras.

Y por la tarde, tras de acompañar a los visitantes madrileños, para mostrarles algunas de las joyas más notables de nuestro templo catedralicio, Santo Tomás, etc., tuvo lugar, en el Colegio de la Medalla Milagrosa, el reparto de cerca de quinientas meriendas entre otros tantos niños hijos de ferroviarios, que más tarde, con sus padres, directivos de la Hermandad, etc., presenciaron en el salón-teatro del mismo Colegio, que presentaba un imponente aspecto, totalmente abarrotado de público—y presidiendo a la derecha del escenario la bandera de la Hermandad Ferroviaria de Avila—una magnífica velada artístico-literario musical, que hizo las delicias de la concurrencia.

Lamentamos verdaderamente que apremios de espacio no nos permitan ocuparnos con más amplitud del desarrollo del extenso y variado, cuanto ameno programa, que se inició con dos magníficas actuaciones de la bien conjuntada rondalla «Sonsol» que (Continúa en 4.ª pág)

Sección religiosa

Febrero

Día 8. Martes.—Santos Juan de Mata, Pablo, Lucio, Dionisio.

La misa y oficio divino son de San Juan de Mata, con rito doble y color blanco.

Parroquia de San Juan Bautista. Todos los días, a las ocho de la noche, rosario y bendición con el Santísimo.

Nuestra Señora de Lourdes. San Antonio.—Se celebra solemnemente novena en honor de Nuestra Señora de Lourdes, del 3 al 11 de febrero.

Todos los días, a las seis de la tarde, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio, bendición y reserva.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Fiestas

(Sorteo del día 5 de febrero)

Premiado con 50 pesetas, el número 723. Y con 5 pesetas los terminados en 23

Serafin, vende huerta 12

árboles frutales, amplias viviendas y dependencias para ganado, cinco pozos con sus motores eléctricos, ocho kilómetros Salamanca, 900.000, entregando 300.000 toman posesión. Dehesa 400 hectáreas, 20.000 encinas, buena para ganado y cereales, carretera por finca, libre renteros, 3 millones, facilidades pago convent. Otra 100 hectáreas, pasto, labor, monte, buena finca, 1.500.000. Huerta cuatro hectáreas, tres pozos con motores eléctricos, próximo Salamanca, 300.000, entregando 100.000 toman posesión. Abajo, 20. Teléfono 4020. Salamanca.

30 plazas sin Título

de Agentes Judiciales, con sueldo de 8.250 a 15.000 pesetas. 21-45 años. Programa sencillísimo. Es critura al dictado, cuatro reglas y 14 Temas. Instancias hasta el 12 febrero. Nuevas Contestaciones. Clases orales y por correspondencia. Regalamos programas con modelo de instancia. Escriba hoy mismo a la

ACADEMIA CABALLERO Calle de Santa Bárbara 4. Madrid

CONCESIONARIOS DE LINEAS DE VIAJEROS

podeis adquirir inmediatamente un autobastidor Pegaso-Diesel con carrocería metálica



AUTOCARES en chasis o carrozados.



Remolcadores con plataforma "FRUEHAUF" 14 Tn.

Camiones 8 Tn. y Auto-Trenes 14 Tn.



ENTREGAS INMEDIATAS

Finanzauto, S. A.

VELAZQUEZ, 42 · MADRID · ATOCHA, 62

CONCESIONARIO EN ESTA PROVINCIA:

LA SERRANA, S. L.

Av. Portugal, 17, Ddo. - AVILA

CONCESIONARIO CON SERVICIO Y PIEZAS DE RECAMBIO EN LAS RESTANTES PROVINCIAS

¡AGRICULTORES!

La firma FLORENTINO ZURDO, S. A., tiene el gusto de poner en conocimiento de su numerosa clientela que habiéndose decretado por el ministerio de Agricultura la reanudación del suministro de abonos nitrogenados, dispone esta firma para entregas inmediatas de

Nitrato de Sosa de Chile
Nitrato de Cal de Noruega
Sulfato Amónico
Nitrato Amónico Cálcico
(IBERNITRO Y AMONITRO)

que pueden retirarse de sus depósitos situados en Arévalo, Madrigal, Fontiveros, Crespos, San Pedro del Arroyo, San Chidrián y Avila.

Al propio tiempo y como colaboradores del Servicio Nacional del Trigo, se servirán igualmente todos los vales que se presenten expedidos por referido Organismo para retirar en cualquiera de los depósitos mencionados.

Florentino Zurdo, S. A.
Casa central en Arévalo

Doctor González Muriel

OIDOS

NARIZ

GARGANTA y

BRONCOESOFAGOLOGIA

Avenida de José Antonio, 15.

De once a una y media

Publicidad ALMANZOR



3-1 el AVILA ganó a domicilio al Béjar Industrial

Los abulenses, superiores a sus rivales, afianzaron la victoria en los veinte primeros minutos del segundo tiempo

Rivera y Rivilla (2) autores de nuestros goles

(Servicio especial)

BEJAR, 6.—Alineaciones: Avila.—Tomás; Rubichl, Encinar, Montero; Ripoll, Chullis; Garcés, Córdoba, Novas, Rivilla y Rivera.

Béjar Industrial.—Báñez; Antonio, Martín, Bouzas; July, Paquito; Nito, Manolita, Rosado, Nico y Cardera.

Arbitró, Gregorio; de la Federación Oeste.

Empezó el encuentro con muchos nervios por parte del equipo local, que hacía su presentación ante su público en Tercera División. Esto les restó a los muchachos de casa mucha de su efectividad, y el Avila inquietó bastante al empezar. Pero poco a poco el Béjar fué entrando en juego, y durante los 35 minutos últimos de esa primera mitad, el Béjar se impuso sobre el campo dominando fuertemente a los abulenses, si bien su dominio no se tradujo en el marcador, como lo merecieron, por la buena actuación de la defensa contraria y porque los delanteros, al tirar, no lo hacían

con serenidad y desperdiciaban muchas ocasiones.

En cambio, en la segunda parte del encuentro, se impuso netamente el juego del Avila, por lo que su victoria puede considerarse como justa, si bien si el Béjar hubiera marcado algún gol durante su dominio en la primera mitad, quizá hubiera podido cambiar el desarrollo posterior del partido.

10 a favor del Avila en la primera mitad, habiendo marcado Rivera a pase de Garcés, cuando iban 18 minutos de juego. En la segunda mitad, a los 11 minutos, Rivilla hizo el segundo gol para su equipo, marcado en fuera de juego que el árbitro no vió. Tres minutos más tarde, el mismo Rivilla hacía el tercer gol, y cuando iban 32 minutos, Rosado, de cabeza, al rematar una falta marcó el gol del equipo de casa, terminando el partido con 3 1 a favor de los visitantes, entre los que destacó su portero Tomás, con Rivilla y Encinar; en el Béjar destacaron Paquito y July.

Asistió muchísimo público.

ces abuse del regate. En términos generales un buen conjunto, con rapidez y entusiasmo, pero poca decisión al tirar a puerta.

El Club Atlético Abulense sacó ayer un equipo más conjuntado que se desenvolvió con más soltura, sobre todo en el primer tiempo, en que sus avances creaban siempre peligro a la puerta segoviana. Su meta el conocido

Garrosa, estuvo acertado en sus intervenciones, mostrándose seguro. Realizó una gran parada en el segundo tiempo al coronar un buen avance la delantera segoviana con fuerte tiro del interior derecha.

Alineaciones: Acueducto de Segovia.—Pedro; Agapito, Maño, Malono; Giral-

do I. Alejandro; Raúl, Giraldo II. Luis, Venancio y Vaquero.

Club Atlético Abulense.—Garrosa; Arroyo, Barrera, Santos; Casillas, Juan Francisco; Perdiguero, Aller, Aroca, Carlos y Mariano.

Arbitró el colegiado Felipe García Martín, haciéndolo bien ya que el encuentro no presentó dificultades.

B.

Resultados del grupo quince de la Tercera División

(Fase de permanencia) 2.ª jornada

At. de Zamora, 4; Salesianos, 0. J. Leonés, 4; Ponferradina, 0. U. Castilla, 1; At. Palentino, 5. Béjar Industrial, 1; AVILA, 3. Juventud, 1; Segoviana, 4.

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
A. Zamora.	2	2	0	0	8	0	4
Segoviana.	2	2	0	0	10	2	4
Palentino.	2	2	0	0	7	2	4
AVILA...	2	2	0	0	6	3	4
J. Leonés.	2	1	0	1	5	2	2
Ponferrad.	2	1	0	1	5	4	2
U. Castilla.	2	0	0	2	3	8	0
Béjar	2	0	0	2	2	9	0
Juventud.	2	0	0	2	1	8	0
Salesianos.	2	0	0	2	0	9	0

Comentario

La jornada de ayer en el 15 grupo de la Tercera División fué propicia a los equipos que viajaban, con la excepción de la Ponferradina y el Salesianos que perdieron ante los conjuntos locales por el considerable tanteo de 4-0.

Vaya, no obstante, nuestra opinión, de siempre, de que el Júpiter es enemigo de cuidado en este grupo. Así lo demostró en la fase primera y parece ratificarlo ahora, por que vencer a la Ponferradina, uno de los «galitos», no lo consideramos tarea fácil.

Las victorias de palentinos titulares, segovianos y abulenses son meritorias por haberse producido claramente y fuera de sus terrenos, pero, sin restar méritos a nadie, parecen determinar la escasa potencia de los dos recién llegados al grupo, Béjar y Juventud de Burgos, así como la del ya conocido U. Castilla, a los que se une, como «farolillo rojo», el equipo salmantino Salesianos que ya al terminar la anterior fase acusó un descenso considerable.

Clara ya, si no se producen cosas raras de las que tanto se dan en fútbol, la recuperación y puesta a punto de zamoranos y segovianos. Los primeros sin encajar un solo gol en los dos encuentros.

El Atlético Palentino se mantiene con su potencia y regularidad ya conocida.

Por lo que se refiere al equipo local le vemos mejorar y esperamos eleve su moral después del claro triunfo de ayer, también que ordene totalmente su juego, cosa que nos parece fácil que realice después de presenciar aquel brillante y ligado juego de la segunda parte frente a los bejaranos.

Por ahora pasa a mandar el grupo el Atlético de Zamora subiendo todos los equipos un puesto, excepto el Júpiter que avanza dos; situándose la Ponferradina, que perdió la cabeza, entre leoneses y abulenses.

Y ya a esperar la tercera jornada que tiene como partido fuerte el que se jugará en el «Ramiro Ledesma» de Zamora entre titulares y segovianos, y como interesante el que ventilarán el «El Calvario» los equipos Salesianos y Júpiter. En los demás esperamos victorias caseras.

J. GOAL.

Al revés que en la primera jornada, en ésta abundaron las victorias de los equipos viajeros

Juventud, de Burgos, 1; Gimnástica Segoviana, 4

BURGOS, 6.—Alineaciones: Gimnástica Segoviana.—Jesús; Valentín, Polo, Domingo; Miranda, Sagar, Lobo, Samuel, Herrera, Jaro y Valiente II.

Juventud.—Castellanos; Felipe, Herrera, Julio; Miguelito, Barrique; Salaverri, Ateca, Pacho, Moro y Del Monte II.

Arbitró el colegiado del Oeste, Tomás, con bastantes errores. Perjudicó al principio al equipo local, y luego señaló un penalty a su favor totalmente injustificado.

El Juventud ha dado muestras de estar todavía poco foguado para estos encuentros de Tercera División. Esta tarde se ha dejado superar en juego por la Gimnástica Segoviana que ha hecho un buen partido, muy conjuntadas sus líneas, que se pasan bien la pelota y se mostraron muy peligrosos a la hora de tirar a gol, por lo que el equipo visitante ha gustado bastante.

En "PIQUIO" comentarios de fútbol, buen vino, estupa cerveza y mejores aperitivos

La primera parte terminó con empate a un gol. Marcaron los primeros los segovianos por mediación de Valiente a pase de Jaro, cuando llevaban 18 minutos de juego. Empataron los de casa a los cuarenta, al ejecutar un penalty, con que injustamente se había castigado a los contrarios, habiendo tirado y marcado Pacho.

En la segunda parte la Segoviana mostró su superioridad. A los trece minutos se forma una meleé ante la meta local y la resuelve Sagar marcando el segundo gol. Un minuto después, se vuelve a castigar a la Segoviana con un penalty, ahora muy justamente. Lo tira Pacho y desvia Jesús. Cuando iban dieciocho minutos, Valiente II hace el tercer tanto para su equipo a pase de Lobo, y a los veintitres, Herrera, en jugada inteligente, hace el cuarto y último, terminando el encuentro con el resultado de 4 favorable a los visitantes.

Por el Juventud destacó Barrique, y por los triunfadores, Valiente II, Polo, Jaro y Herrera.

ALMACENES Viuda de Félix Grande Rebajas de Febrero

PRECIOS INVEROSIMILES

Castilla, 1; Atlético de Palencia, 5

PALENCIA, 6.—Alineaciones: Atlético de Palencia.—Julines; Cazorla, José Luis, Javy; Tines, Chuca; Valentín, Marcelo, Recalde, Jesús, Cubano.

D. Castilla.—Montaya; Suárez, Zubleta, Isidro; Delgado, López; Bercianos, Medina, Chelo, Venancio y Ereño.

Arbitró bien, Pantín.

El partido se jugó por la mañana para que no coincidiera con un festival taurino que había por la tarde en la Plaza de Toros. Hubo buena entrada a pesar de ello, para ver jugar a los rivales locales.

Durante los primeros 35 minutos el Castilla se defendió con entusiasmo y coraje, y aunque dominaba más el Atlético y mostraba superioridad, no se traducía en goles, lo que hacía sostener a los castillistas con su entusiasmo. Esto consiguió que fuera muy entretenida esta primera mitad. Hasta que, como era lógico ante superioridad, el Atlético empezó a marcar goles a su favor. Tres hizo en la primera mitad, finalizando ya, y los otros dos en la continuación, en la que el Atlético hizo una exhibición, sin gran interés por marcar más goles, ya tenía asegurado el partido a su favor.

A los 34 minutos se inauguró el marcador, por un tiro a la media vuelta de Marcelo. Tres minutos después, se castigó con falta cerca del área al Castilla la ejecuta Jesús, y Tines remata a la red de un potente tiro, valiendo el segundo gol. Y a los 44 minutos, Recalde en avance personal va hasta casi la boca de gol, tira muy esquinado, pero Valentin, bien situado, desvia a la red, poniendo el marcador 3-0.

A los 10 minutos de la segunda parte, Recalde hacía el cuarto gol, y siete minutos más tarde, el mismo jugador marca el quinto. Aún pudieron hacer varios goles más. Cuando se estaba jugando la prórroga—un par de minutos de descuento—Medina, en una arrancada, hizo el único gol para el Castilla, tocándose inmediatamente el final del partido.

Júpiter Leonés, 4; Ponferradina, 0

LEON, 6.—Alineaciones: Ponferradina.—Delgado; Iglesias, Covarrubias, Javier; Váz-

quez, Bermúdez; Pinilla, Pin Collar, Carlos y Martialay.

Júpiter Leonés.—Guerras; Fidel, Angel, Gelo; Prada, Ordóñez; Gelito, Suárez, Raúl, Rogelio y Revuelta.

El partido ha tenido dos fases. La primera, que duró toda la primera mitad, el Júpiter realizó un juego de gran clase, especialmente de su delantera que tiró mucho a gol y aseguró el resultado a su favor, pues consiguieron el 3-0 que les hizo que en la segunda mitad, fuera muy diferente que la anterior, pues confiados los leoneses no se preocuparon demasiado por seguir marcando goles, con lo que el dominio se igualó por parte de ambos conjuntos, aunque con cierta desgana por parte de los de casa, con lo que durante esta segunda parte, el juego, al decaer tanto, aburrió en muchas ocasiones a los espectadores.

A los 15 minutos de empezar Raúl marcaba el primer tanto al aprovechar un buen servicio que le hizo Rogelio. A los 32 minutos, Raúl hace una gran jugada que vale el segundo gol, al ceder el balón a Gelito, y éste último mandarlo a la red. Y tres minutos después fuerzan un corner a su favor los de casa, lo saca Revuelta y Suárez remata de cabeza imparablemente, valiendo el tercer tanto.

Dominio alterno, como antes se dice en la segunda parte. Se retira a los 25 minutos Covarrubias, reaparece a los cinco, pero enseguida se retira para no reaparecer, jugando ya desde entonces con diez. A los 37 minutos, una internada de Rogelio, cede a Suárez y éste pone el marcador en el 4-0 que habría ya de ser definitivo, pues terminó el encuentro sin ninguna otra variación.

El arbitraje de Román, de Valladolid, bien si no hubiera sido demasiado tolerante con el juego duro.

"PIQUIO" El Restaurante más distinguido de Avila EXCELENTE COCINA

Atlético de Zamora, 4; Salesianos, 0

Este partido, que figuraba como que debía jugarse en Salamanca, en El Calvario, se jugó en Zamora, de común acuerdo entre ambos clubs.

ZAMORA, 6.—Alineaciones: Salesianos.—Ces; Guevara, Macías, Martínez; Velasco, Félix; Facundo, Talón, Valbuena, Urrutia y Figueras.

Atlético de Zamora.—Cobas; Paco, Juanma, Teófilo; Javier, Ar-

(Continúa en 4.ª página)

EN SAN ANTONIO

Rotunda victoria del Atlético Abulense sobre el C. D. Acueducto de Segovia

Venció por 5-0, cuatro de ellos marcados en el primer tiempo

En la tarde de ayer se celebró en San Antonio un encuentro de fútbol entre los equipos Acueducto de Segovia y Club Atlético Abulense que terminó con el resultado de 5 a 0 favorable al conjunto de Avila.

Los goles fueron marcados

"PIQUIO"... ¡Unico! BODAS-BANQUETES Suntuoso Salón

Compruebe usted su quiniela

PRIMERA DIVISION	
Alavés—Sevilla.....	1
Español—Hércules.....	1
Celta—R. Sociedad.....	1
At. Madrid—Valadolid.....	1
Valencia—Coruña.....	1
Las Palmas—Barcelona.....	1
Málaga—At. Bilbao.....	2
Santander—R. Madrid.....	2
SEGUNDA DIVISION	
Castellón—Granada.....	1
Jerez—Extremadura.....	1
Tarrasa—Tenerife.....	1
Jacén—Sabadell.....	X
Murcia—San Fernando.....	1
Betis—At. Tetuán.....	1

O CASION plano colin pianola. Escribid Ayala, 6. Señora de Alonso. Madrid.

Ecós de sociedad

Natalicios

Ha dado a luz felizmente un niño —el tercero de sus hijos— doña Ascensión Martín Rodríguez, esposa de don Carmelo Jiménez Rodríguez.

Reciban nuestra enhorabuena sus padres que hacemos extensiva a sus abuelos don Valentín Martín, alcalde de Sotalbo, y don Restituto Jiménez.

—Ha dado a luz felizmente su primogénito hijo, al que se impondrán los nombres de José Miguel, la esposa de nuestro buen amigo don Miguel Calo (de soltera Teresa Huete). Enhorabuena

Aniversario

Mañana se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento de don Juan Jiménez Tercero. La misa de ocho y media en la Santa, la de nueve en San Vicente, el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras; las del día 9 a las ocho y ocho y media en San Juan, la de diez en San Vicente, y los días 8 de cada mes en la Santa, serán aplicadas por su alma.

—Mañana se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento del inolvidable profesor don Leopoldo Saquino Cid. Por el eterno descanso de su alma se celebrarán sufragios en distintos templos de Avila y Salamanca.

A su viuda doña Soledad Benito Pereira, sobrinos y demás familiares, renovamos nuestro pésame.

—Se cumple el cuarto aniversario del fallecimiento de don Cándido Jiménez Pacho. Por el eterno descanso de su alma se han celebrado esta mañana sufragios en la iglesia de Santiago Apóstol.

Renovamos nuestro sentimiento a su familia.

DR. HERAS

MEDICINA INTERNA

Rayos X

Consulta de 1 a 3

Generalísimo Franco, 5. — Avila

ARRIENDO pastos cercanías de Madrid. Para tratar: Parmentero Robledo, San Pedro del Arroyo.

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 8 de febrero.

Juzgado de Avila.—Violación. Letrado señor Tejerizo; procurador señor Fernández (S.)

Juzgado de Brcro.—Atentado. Letrado señor Muñoz; procurador señor Fernández (M.)

Juzgado de Avila.—Lesiones. Letrado señor Varas; procurador señor García.

Juzgado de Arvalo.—Robo. Letrado señor G. Málaga; procurador señor Mariscal.

En breve comenzarán las obras del abastecimiento de aguas

(Viene de 1.ª página)

lidad que supone el conocer de cerca la estrechez de un presupuesto o el conocimiento de muchas faltas de primera necesidad. Es preciso que luchéis con ardor porque, con ánimo y constancia se logran muchas cosas.

Os han hablado numerosas veces de los problemas que tiene la ciudad. Los abulenses, influenciados quizá por el frío de sus nieves o el hielo de sus estrelladas noches, somos fríos, y como castellanos marchamos con andar seguro, pero lento, cansino.

Por ello yo os pido a todos, a los jóvenes, que con vuestros trabajos y modo de hacer alegre y revolucionario nos estimuléis para que consigamos servir aún más a esta querida ciudad.

El señor gobernador prosiguió: a los que han tenido la dicha de nacer en esta incomparable ciudad y a los que por azares de la vida aquí vivimos, porque hay dos clases de nacimientos, unos en los que no influye la voluntad y otros, en los que la voluntad hace ser hijos de ella, y en ella vieron la primera luz nuestros hijos y en ella está nuestro porvenir, ¿por qué entonces pensar en la incompatibilidad del cargo de concejal al ser o no ser natural de la ciudad? A todos pues os animo a que unamos las ilusiones para forjar la mayor grandeza de Avila.

Tenéis varios problemas que solucionar. El del abastecimiento de aguas ya si Dios quiere pronto se ha de zanjar puesto que, en reciente visita que hice al director general de Obras Públicas, me prometió que dentro de un año comenzarían las obras de abastecimiento de aguas a la capital.

Otro problema que debéis acometer es el del turismo. Avila es inigualable en muchos aspectos y creo se debe fomentar con más intensidad el desarrollo del turismo sin desvirtuar para nada el ambiente de la ciudad, porque en Avila hay que buscar ese ambiente de paz y serenidad, donde se contempla el alma reflejada en el azul del cielo y la limpieza del Valle Ambles.

Es pues hermosa tarea la que tenéis y estoy seguro de que todos la emprenderéis con verdadero cariño.

Por último, el señor Herrero Lozano agradeció la presencia a todos ofreciéndoles incondicionalmente no solo en su cargo sino personalmente por el cariño que profesa a esta ciudad que le ha dado cuatro hijos que siempre serán avileses de corazón, y exhortando a todos a redoblar sus esfuerzos y actividades en bien de la capital, para que se convierta, no solo en cima material sino en la ciudad más alta espiritualmente.

Expresó su deseo de que figurara como primer asunto aprobado en la sesión el renovar la inquebrantable adhesión de Avila a S. E. el Jefe del Estado que con mano firme y segura nos va

conduciendo por los caminos tortuosos de la paz y se vuelva a mostrar — como ya dijo en el Consejo provincial de F. E. T. y de la O. N. S. — el anhelo incontestable de la Ciudad por sentir la visita de nuestro Caudillo, para rendirle personalmente el homenaje de sincera admiración y cariño de todos los abulenses.

Don David Herrero Lozano que terminó su discurso con el grito de Arriba España, fué muy aplaudido al final de su intervención al igual que el señor alcalde al concluir la suya.

Telegramas de adhesión

Con motivo de esta primera Sesión del nuevo Ayuntamiento se han cursado telegramas de adhesión a S. E. el Jefe del Estado; ministro de la Gobernación y director general de Administración Local.

(Viene de 3.ª página)

mando; Cela, Santiago, Gainza, Ovileco y Cuesta.

Arbitró Mañuecos, muy bien.

El equipo visitante ha mostrado poca efectividad en su delantera pues apenas si han inquietado al portero local.

Dos goles se marcaron en cada una de las partes. A los 30 minutos de empezar llegó el primer gol, marcado por Cela, y diez minutos más tarde, el mismo Cela hacía el segundo gol, aprovechando un fallo del portero forastero.

A los 16 minutos de la segunda mitad, Oviedo hizo el tercer gol, como consecuencia de una falta tirada contra los visitantes. Y cuando faltaban tres minutos para terminar, Gainza hizo el cuarto y último.

ALMACENES

Viuda de Félix Grande Rebajas de Febrero

PRECIOS INVEROSIMILES

FERRETERIA La Bigornia

Desde su nuevo Establecimiento de Vallespín número 14, saluda muy cordialmente al público en general y le ofrece el más extenso surtido en todos los artículos del ramo a precios corrientes.

GRAN EXPOSICION DE MUEBLES

Gran surtido en aparatos de Radio de su exclusiva

PHILIPS

PHILIPS

Publicidad VELASCO

“Excavaciones Arqueológicas en yacimientos de la Edad del Hierro en Avila”

Conferencia del Sr. Molinero en el C. E. I. A.

Con la asistencia de una numerosísima concurrencia, se celebró el pasado sábado la conferencia sobre «Excavaciones arqueológicas en yacimientos de la Edad del Hierro en Avila» leída por el comisario provincial de Excavaciones Arqueológicas de Segovia y Avila, y comisario director de las del Plan Nacional en dichas provincias, don Antonio Molinero Pérez, figura nacional y paisano nuestro, en el Centro de Estudios e Investigaciones de la «Nueva Escuela de Avila» (Auditorio de Radio Avila).

El señor Molinero Pérez, nuestro muy ilustre conferenciante, abulense cien por cien, es una personalidad en el ámbito internacional. Sus trabajos de investigación arqueológica son conocidos y publicados a través de numerosas revistas. Es el feliz descubridor del Castro de la Mesa de Miranda en Chamartín, y colaborador del célebrimo señor Cabré en el de «las Cogotas» en Cardenosa. Trabajador infatigable, es un hombre de gran paciencia, lleno de esa gran paciencia que se precisa para ir tomando los datos minuciosos en las excavaciones, más precisos para el estudio de los pueblos que los mismos hallazgos materiales.

En la provincia de Segovia sus excavaciones se encaminan más hacia el pueblo visigodo, aquí, en nuestra provincia, los celtas son para él la tarea árdua de años y años, más de 25, en los que nos va dejando a través de interesantes trabajos el hecho de otras culturas. La cultura de nuestros antepasados.

Actualmente «El Raso» en Candeleda es su máxima preocupación, que le absorbe el tiempo de que materialmente dispone. Es para él encontrar grandes datos, que le servirán para continuar la dura labor comenzada.

Después de unas palabras de saludo y de satisfacción por la tarea emprendida por la «Nueva Escuela Abulense» para el conocimiento y la exaltación de todos los valores de nuestra tierra, entre los que figuran de un modo muy destacado los representados por sus ricos yacimientos arqueológicos efectuados en nuestra provincia en el último cuarto de siglo.

El señor Molinero expone brevemente los antecedentes de la Edad del Hierro, que se inicia en España hacia mediados del siglo VII antes de Jesucristo y llega hasta el nacimiento de Cristo, siendo las fechas del apogeo de los yacimientos castellanos, entre el 350 antes de J. C. y la destrucción de Numancia el 133 antes de J. C.

Señala las localidades de Avila

en las que se conocen yacimientos de la Edad del Hierro y en las que existen o se tienen noticias de la existencia de cerdos y toros de piedra, que presuponen en general la existencia de yacimientos próximos. Enumera las excavaciones oficiales realizadas en la provincia y expone la bibliografía fundamental sobre ellas.

Encuadra esta provincia en el área tribal de los vettones, expone su proceso de celtización y extrae la opinión de Campos Turmo sobre el emplazamiento de Arbucales en el Castro de la Mesa de Miranda, en Chamartín.

Pasa revista a algunos aspectos del marco cultural de los pueblos celtas de la Meseta tales como organización política social, religión, sacrificios humanos, cabezas-trofeo, etc., y pasa a describir los restos principales de la cultura material de dichos pueblos en Cardenosa, Chamartín, Candeleda y Medinilla —no citándolo de Sauchorra y de Solosancho por hallarse inéditos y no haber intervenido él en los trabajos— o sea: los poblados fortificados (castros) de Las Cogotas, Miranda, Cabeza de la Laguna y Cerro del Berrueco, y las necrópolis correspondientes a los tres primeros, denominadas de Trasmujía, La Osera y El Raso, describiendo las características principales de los recintos, murallas, torres, fosos, zonas de piedras hincadas, casas, cerdos y toros de piedra, etc., y los tipos de enterramiento de cada necrópolis.

Reseña los hallazgos de cerámica que erigen a Cardenosa en una de las más importantes necrópolis en este aspecto y de armas y broches de cinturón que dan una supremacía neta en España a Chamartín, mencionando también los hallazgos de utensilios, objetos de adorno, de juego etcétera.

Destaca la importancia de los descubrimientos abulenses, que colocan a nuestra provincia a la cabeza de los estudios sobre la Edad del Hierro gracias a la riqueza de sus yacimientos y a los estudios de don Juan Cabré, proponiendo se le rinda un homenaje póstumo al cumplirse el 22 de Junio los 25 años del descubrimiento de la necrópolis de Las Cogotas.

Por último expone la necesidad imperiosa de instalar debidamente el Museo de Bellas Artes, que podría ser uno de los más interesantes de la Edad del Hierro en España, correspondiendo así a la importancia de sus poblados y necrópolis.

Al final se hicieron proyecciones de los trabajos y dispositivos.

Reuma Enfriamientos Dolores de cabeza



EL REMEDIO DE FAMA MUNDIAL

(Viene de 2.ª página)

tan acertadamente dirige don Jorge Sáez.

Después, además de los niños del Colegio de Huérfanos de Ferroviarios, intervinieron muy lucidamente también los grupos de niñas, hijas de ferroviarios que con constante y paciente labor, tan admirablemente han preparado las señoritas de la Sección Femenina de la Hermandad de Avila, Cesárea de Juan y María del Pilar Sánchez Claret. Así representaron la comedia en un acto titulada «La tentación»; el cuento ginecástico que lleva por título «Historia de Roedorcete», maravillosos balles regionales, ataviadas con los típicos atavíos sus intérpretes; el juguete cómico «Los Monaguillos»; un magnífico cuadro plástico, en el que aparece San Juan Bosco, rodeado de niños, ante la representación de la Santísima Virgen, entre ángeles... Y un sin fin de cosas más, todas merecedoras del mayor agrado y simpatía.

Cerró el acto el consiliario, señor Taberna, con unas palabras, para agradecer los esfuerzos de las jóvenes que con tanto entusiasmo y desvelo, han preparado estos números. Expresó también su reconocimiento a las hermanas de la Caridad, por la cooperación prestada y terminó dando vivas a San Juan Bosco, a las Hermandades de Madrid y de Avila y a Cristo Rey, vivas que fueron contestados unánimemente por todos los allí reunidos.

LA SEÑORA Doña Guadalupe Jiménez Barroso

VIUDA DE DON FLORIAN GOMEZ

Falleció en San Juan del Olmo el día 6 de los corrientes

A LOS 72 AÑOS DE EDAD

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus sponados hijos don Fausto, doña Piedad, don Gaudencio, don Ismael, don Angel, doña María Dolores, doña Rosa, doña Teresa y doña Natividad Gómez Jiménez; hijos políticos doña Concepción Sorla, don Victorino Jiménez, doña Francisca Mateos, don Justo León, don Luis Huete, don Tomás Monzoncillo, don Honorato Llanos y don Victoriano Solórzano; hermanos doña Juliana y don Eusebio; hermanos políticos, sobrinos, nietos y demás familia,

Al participar a sus amistades tan sensible pérdida, les ruegan la tengan presente en sus oraciones.

San Juan del Olmo, 7 de febrero de 1955

CUARTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Leopoldo Saquino Cid

Licenciado en Ciencias Físicas y Químicas, profesor del Instituto de Enseñanza Media y de la Escuela Normal de Maestros (jubilado) y del Colegio de Enseñanza Media «San Juan de la Cruz» de esta ciudad.

Que falleció en la paz del Señor en la misma el día 8 de febrero de 1951

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su afligida esposa doña Soledad Benito Pereira; hermanos políticos; sobrinos Asunción, Leopoldina y José Sánchez Saquino; sobrinos políticos y demás familia,

Ruegan a sus buenas amistades una oración por su alma y asistan a las misas que se celebrarán en Avila mañana día 8 en la parroquia de San Juan Bautista a las ocho, nueve y diez y la que se diga en los Padres Dominicos y el alumbrado al Santísimo en las Reparadoras. El día 9 en la Catedral a las siete y media (capilla de San Segundo), a las ocho en la capilla de las Teresianas y la de ocho que se dice todos los meses en este día en el convento de las Reparadoras. En Salamanca el día 8 todas las que se digan en la Catedral Nueva y en las parroquias de San Martín, San Sebastián y Purísima y en los pueblos de Villadardo, Boddilla y Aldeanueva de Figueras y el alumbrado al Santísimo en las Esclavas, serán aplicados por su eterno descanso.

El excelentísimo señor Nuncio de Su Santidad y excelentísimos señores Arzobispos de Toledo, Valencia Granada, Sevilla y otros; excelentísimos Obispos de Avila y Salamanca, han concedido indulgencias a todos los fieles que apliquen una oración por su alma.

PRIMER ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

Doña Gumersinda Pequeño Rodríguez

VIUDA DE DON ADOLFO PEREZ

Que falleció el día 8 de febrero de 1954. A los 78 años de edad

D. E. P.

Sus desconsolados hijos doña Aurora, don Marcelino, doña Baltasara, don Antonio (Industria de esta capital), doña Beatriz y don Teodoro Pérez Pequeño (Industria de esta plaza); hijos políticos doña Marcela Sáez, doña Milagros Galán, don Jacinto Bermejo, doña María Sánchez y doña Virginia Jiménez; hermanos doña Arsenia y don Daniel; hermanas políticas doña Avelina Pérez y doña Gumersinda Carvajal; nietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades la tengan presente en sus oraciones y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará mañana martes, día 8, a las diez, en la parroquia de San Vicente de esta capital por cuyo favor les que darán agradecidos.